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DÜNYAYI YÖNETENLERİN MARKASI BRIONI' NİN BAŞ TERZİSİ 

FRANCESCO MARRONE TÜRKİYE’YE GELİYOR
İlhamını Penne’li terzi Nazareno Fonticoli’den; girişimcilik ruhunu ise Umbria’lı iş adamı Gaetano Savini’den alan, uluslararası üst sınıf erkek modasına yön vermek amacıyla 1945 yılında Roma’da kurulan Brioni, o günden bugüne tamamen el yapımı olan takım elbise ve ceketleriyle ile fark yaratıyor. 

Ünlü aktör, politikacı ve işadamlarının da aralarında bulunduğu çok sayıda seçkin isim tarafından tercih edilen Brioni, ‘nin  vücudunuza ikinci bir cilt gibi oturan takım elbise ceket ve gömlekler dikmeyi vaad eden baş terzisi Francesco Marrone Türkiye’ye geliyor.                   

Francesco Marrone, 23-24 şubat 2015 İstanbul  Brioni mağazasında, 25 Şubat 2015  Ankara Classico butiğinde randevu ile  “Su Misura / kişiye özel dikim hizmeti” sunacak.  

Randevu İçin:

Brioni İstanbul: 

Abdi İpekçi Cad. No: 17, Nişantaşı

Tel: 0212 343 00 38

Classico Ankara:

Çankaya Cad. No: 30, Çankaya

Tel: 0312 441 71 81

Brioni Su Misura / Özel Dikim Hakkında

Brioni baş terzisi yılın 90 günü dünyanın çeşitli şehirlerine seyahat ederek, özel dikim hizmeti sunar. Bu seyahatler müşterinin şehrinde bitmez, aksine müşterinin dünyasından başlar. Onun istekleri, soruları, tasaları, zevki, estetik yaklaşımı, yaşam tarzı, kültürel geçmişi ve tabi ki fiziki yapısı dikkate alınarak ona özel Brioni kıyafetler dikilir. Bu sayede terzi ve müşteri arasında eşsiz bir bağ kurulur. Provadan provaya, bir siparişten diğer siparişe; bu bağ her geçen gün güçlenir. Çünkü müşteri ile baş terzi arasındaki fikir alışverişi müşterinin gardırobunu güzelleştirme, geliştirme ve yenileme açısından çok önemlidir. 

Brioni özel dikim randevusu; müşterinin duruş, oturuş, hareket ve yürüyüş şeklinin belirlenmesiyle başlar. Bundan sonra müşterinin tüm ölçüleri alınır ve müşterinin vücut ergonomisi ve yaşam stili de göz önüne alınarak kişiye özel kıyafetlerin seçimi yapılır. Brioni özel dikimin amacı müşteriye ikinci bir cilt gibi oturan kıyafetler dikmektir. Bunu yaparken de müşterinin hareketlerine en ufak bir kısıtlama getirilmez. Anatomik olarak değişken vücut yapılarına daha rahat ve daha estetik çözümler sunabilmek için her zaman araştırmalar devam eder ve yeni modeller geliştirilir. Bunun yanı sıra müşteriye sınırsız kişiselleştirme seçeneği sunulur. Sadece Brioni için üretilen kumaşların yanı sıra; müşteri model, kalıp, astar, düğme, yaka, manşet, cep, ilik, dikiş aralığı ve molaları, cep içi tasarımı,  vb. seçimlerini dilediği gibi yapabilir. Bu seçimlerden sonra kişiye özel kıyafetler 45 ila 60 gün arasında Brioni’nin Penne, İtalya’daki fabrikalarında el yapımı olarak üretilerek dünyanın herhangi bir şehrinde sahibine teslim edilir.   

Bir Brioni takım elbiseyi üretmek için gerekli yaratıcılık ve ustalık; en az bir sanat eseri yaratmak kadardır. Bir Brioni takım elbise 18 ile 22 saat arasında, 220 safhada, 440 elin görev aldığı ortak bir çalışma sonucu üretilir. Her terzi en iyi olduğu tek bir safha ile ilgilenir. Bu 220 safhanın 80'ini sadece ütü ve sigloma/esnetme safhaları oluşturur. Bu ütü safhalarının mükemmel sonuca etkisi büyüktür. Bu sayede daha müşteri ceketi giymeden, ceket onun vücut şeklini almış olur. Her Brioni takım elbisesinde –ceketin modeline göre değişen- 7000 ile 9000 arasında el dikişi vardır. Her üretim safhasında gösterilen müthiş dikkat ve zanaatkarlık sonucunda kişiye özel eşsiz Brioni takım elbise ve ceketler üretilmiş olur.

