ZILLI 2015 İLKBAHAR-YAZ KOLEKSİYONU
2015 İlkbahar Yaz Zilli Koleksiyonu tam bir renk  şöleni!
Zilli ; doğal  , çağdaş , şık ve canlı görünüm sağlamak  isteyenlere,  bu sezon giymesi kolay ama çok farklı ürünler sunuyor.
İkonik ceket ,  geniş yelpazeli renkleriyle hazır olmakla beraber, metalik mavi, turkuaz , elektrik mavisi gibi   mavinin her tonu ile bezenmiş yeni stil düz kesim çeşitleri  Lyon atölyesindeki usta işçilik ve mükemmel emeği gözler önüne seriyor. Turkuaz kuzu derisi ile  birlikte timsah derisinin  kullanıldığı özel modeli,   Zilli’nin bu sezonki  gurur kaynağını oluşturuyor.
Sarı ve açık yeşil deri ile karakterize edilmiş , mavi süet dana derisi ceket;  gökkuşağı misali rengarenk   ipek  astarları ile sportmen bir tarzla hem şehir hayatına  hem de plaj  hayatına uyum sağlamanın yanısıra,   reglan kesimi omuzlarına eklenen deri detayla  dikkat çekiyor.
Astarsız Havana ceket;  süet dana derisinden, oldukça  hafif ,  gömlek misali kesimiyle    Bermuda pantolon ve   ayakkabı  veya  sandaletlerle rahatça kombinlenebilmekte.
Polo trikolar;  kanvas kumaştan ters ışık oyunları ile donatılmış ve parlak renklerin uyumunu yansıtıyor.
Bisiklet yaka trikolar ise elde sprey boyama metoduyla yapılıyor.
Polo gömlek  yakaları yeniden,  timsah derisi ile revize edilerek daha da zenginleştirilmiş.
Barok stili hırka; şık metalik ‘’Z’’ düğmesi ile  modern hissi artırmakta oldukça etkili olmuş.
[bookmark: _GoBack]Ekstra yumuşak Japon pamuğundan üretilen Jean pantalonlar vatoz balığı ve yılan derisi detayları ile  bu sezonun imzasını oluşturmakta.
Bu sezonun simgesel ayakkabı  modeli ’’ THE TASCA’’  ‘nın , lacivert ve kırmızı timsah derisinin yanısıra kahverengi  ve lacivert süet renkleri de koleksiyona dahil edilmiş.
Kösele tabanlı , esnek , pul desenli vatoz derisi  ayakkabı;  kırmızı ve lavanta mavisi  renkleriyle    hiç şüphesiz çok şık görünüyor. 
Bu ender deri aynı zamanda flip-flop terliklerde de  kullanılmış. Lavanta mavisi içine  safir mavi  ve   koyu mavi üzerine  kırmızı bantlardan oluşan  2 ayrı renk  seçeneği ve tebeşir beyazı yumuşak  tabanı ile  çok şık bir görünüm ortaya çıkarıyor.
Bu koleksiyon içerisinde rol alan aksesuarlar Lyon atölyesinden çıkan ustalığın  son durağı olup,  bu aksesuarlar modern hayatın simgesi olarak nitelendiriliyor.
Dana derisi üzerine;  koyu mavi den  turuncuya kadar, metalik renklerle oluşturulan kontrast ile  hem plaj hem de şehirde kullanılabilen çantalar da koleksiyona eklenmiş. 
Bu başarılı şıklık ; konyak rengine tezat  lacivert dikişlerle kombine edilmiş evrak çantası ve  su mavisi, turuncu , konyak rengi kemer tokaları ile zirveye ulaştırılmış.
ZILLI ; her zamanki gibi farklı  elegant dokunuşlarıyla  geleneksel tarzını ortaya koymaya devam ediyor.



