ZILLI İLE YOLCULUK
Egzotik derileri ve  rakipsiz usta çalışmaları ile  ünlü ZILLI;  frequent flyers koleksiyonu ile  yaratıcılık sınırlarını aşıyor.
Zilli ; Müşterilerinin  giysi çantası istemesi üzerine derin araştırma ve geliştirme yaparak   bir yıl sonra;  zarif , taşınması kolay , hafif  bir  çanta yarattı. Yeni nesil alüminyum dan ; güçlü , şeklini koruma  garantili,  iç barı çıkarılabilen ve   siyah alüminyum askı ile tamamlanan bu çanta basit bir itme sistemi sayesinde açması kapaması kolay,  kanca ve pirinç zincirlerden oluşan  pratik  bir sistem ile  omuzda  ve el de kullanılması çok rahattır.  
Lüks iç detayları, su geçirmez ipek astarı , yumuşak siyah  timsah derisi  4 farklı deri ile kombinlenerek,  Zilli’ nin usta terzileri tarafından ölçü ve renkleri göze alınarak geometrik mükemmellik vurgulanmakta.
İlkbahar - Yaz 2015 için bu giysi çantası yenilenerek , su mavisi  nubuk dana derisine   kontrast  turuncu kuzu derisi  ile birleştirilip parlak metal detaylarla tamamlanmış. 
Bu çantaların kişiye özel deri ve renklerde   siparişi ile favori ceketinizle kombinlenmesi de mümkün. 
‘’Pietro’’ kabin çantası ; müşteri talebi üzerine yapılan bir buçuk yıllık araştırmanın sonunda  dana derisinden  yapılmış mikro-desen özelliğine sahip.
Zilli tarafından özel olarak piyasaya sürülen ; üzerine küçük altın yıldızlar saçılmış görüntüsü veren bavul serisi,  koyu siyah , lacivert ve koyu kahverengi ile sezona hazır.
Maksimum çizilme direnci sunan;   boyasındaki  deri ikonik  çizgiler, lacivert benekler  ve  metal detayları ile son derece  zarif ve göz alıcı  olan bu çantanın;   asma kilitleri , ayakları,  pirinç tokası ve basma  düğmeleri dahi ZILLI atölyesi  imzalı.
Teleskopik sapı, yüksek performansı, sessiz tekerlekler ile desteklenen, kullanımı kolay bu kabin valizi  itmeye veya çekmeye ayrı ayrı  ayarlanabilmektedir.
İç detayları  ise ;  lacivert ya da kırmızı  ‘’Triptyque’’  desenli ipek kumaştan.
Farklı boyutlarda;   iyi tasarlanmış , fermuarlı ve su geçirmez  üç ayrı  temel  bölmesi ile gömlek , takım elbise, tıraş çantası vb. malzemeleri en uygun yerleştirme olanağı sunmakta.   Akıllı  kapağı ve  ayarlanabilir kayışı ile  her şeyin  yerinde kalmasını sağlamakla beraber güvenlik kontrollerinden  geçerken de belli oranda bir  mahremiyet sağlamaktadır.
İsteğe bağlı olarak koruyucu kılıfı ile kullanılması mümkün.‘’Pietro’’,  sipariş üzerine timsah derisi ve çeşitli renklerde üretilebilmektedir.
Romantik bir kaçamak ya da bir iş gezisi için, ZILLI Doktor modeli çantası  zaten bir klasik. 
[bookmark: _GoBack]İlk kez bu İlkbahar-Yaz 2015 de üretilen "Ludovic" çanta; lacivert timsah ve yumuşacık  nubuk derisinden.    Zarif ve kontrast  parlak  lacivert dikişleri ve  zilli logolu dana derisi askılardan oluşan detayları ,  su geçirmez ipek astarı ve 4 ayrı cep gözü ile yapılmış bu bavullar seyahatlerin vazgeçilmez aksesuarları olacak.


