
ZILLI 2015 İLKBAHAR YAZ TRİKO KOLEKSİYONU  
TROMPE L’OEIL
Zilli 2015 İlkbahar Yaz  triko koleksiyonu Tromple L’oel odaklı.
Trikolar; el işçiliği  sprey  boya uygulanarak, geniş  bir renk yelpazesi ile dizayn edilmiş ve  bu yeni yöntem  Zilli tarafından şıklığın mükemmeliyeti için  iki sezon önce  yaratılmıştır.
İpek  ,  pamuk, keten, bambu, kuzu derisi ile kombine edilmiş. Bu nadir ipliklerin her biri özenle seçilerek, ortaya çıkan bu kombinasyon, eşsiz bir konfor sağlamıştır.
Aynı zamanda bu sezonda ; örme  ipek ve pamuk özellikleri ile  etkileyici   Trompe-L'oeil baskının  farklılığı   kalitesi ile gözler önüne serilmiştir.
[bookmark: _GoBack]Bu tasarımlar için kullanılan yüksek teknik uzmanlığı   ötesinde,  çağdaş motifler,  gök mavisi, turkuvaz, kavuniçi,  turuncu ve kırmızı gibi canlı yaz renkleri ile kuvvetlendirilerek  yeni bir soluk getirilmiştir.

Manşetleri fitilli  beyaz hırka , cerulean geometrik tasarımı ile güncellenmiş ve hırkanın turkuaz rengi, gök mavisi,  barok tarzı ‘’Z’’ düğmesi ile kontrast oluşturmuştur.  Aynı özellikteki diğer triko modelleri  de şık ve spor giyinmeyi seven erkeklerin gardrobunda yerini alacaktır.

